



Nasz znak: SAT.272.2.2025.AC

Skierniewice, dnia 11 marca 2025 r.

Pytania i odpowiedzi nr 3

Dyrektor Powiatowej Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej w Skierniewicach udziela odpowiedzi na pytania dotyczące postępowania na dostawę wzorców chemicznych i biologicznych, podłoży i testów bakteriologicznych, surowic, lateksów i krążków diagnostycznych.

nr postępowania SAT.272.2.2025.AC

Dotyczy: pakietu B -wzorce chemiczne

- 1) Poz. 4, 5: Wyszpecyfikowane wzorce nie posiadają odniesienia do ISO 17034, posiadają odniesienie do ISO Guide 31, ISO 9001 oraz ISO 17025. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostawę wzorów bez odniesienia do ISO 17034? W przypadku braku zgody prosimy o wskazanie producenta oraz numeru katalogowego produktu, który będzie spełniał wymagania Zamawiającego lub o wydzielenie pozycji z pakietu „Wzorce chemiczne – pakiet B”.

Ad. 1 Zamawiający wyraża zgodę.

- 2) Poz. 11: Materiał referencyjny T20230QC nie jest już dostępny w sprzedaży. Prosimy o wydzielenie poz. 11 z pakietu „Wzorce chemiczne – pakiet B” lub wskazanie numeru katalogowego innego produktu spełniającego wymagania zamawiającego.

Ad. 2 Zamawiający rezygnuje z tego produktu ponieważ został on wycofany z oferty przez producenta.

- 3) Poz. 13: Wyszpecyfikowany produkt jest dostępny w opakowaniu o objętości 1ml, a nie 1g. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostawę wzorca w op. 1ml?

Ad. 3 Zamawiający wyraża zgodę.

- 4) Poz. 21: Zgodnie z informacją producenta najmniejsze dostępne opakowanie wyspecyfikowanego wzorca to 100ml. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostawę wzorca w opakowaniu 100ml? W przypadku braku zgody prosimy o wydzielenie pozycji 21 z pakietu „Wzorce chemiczne – pakiet B” lub wskazanie numeru katalogowego innego produktu spełniającego wymagania zamawiającego.

Ad. 4 Zamawiający wyraża zgodę.

- 5) Zamawiający wyspecyfikował wzorec boru w wodzie o nr kat. A005.W.L1 natomiast w oczekiwanej specyfikacji umieścił „1000g/l w NH₄OH”, prosimy o doprecyzowanie jakiego wzorca oczekuje Zamawiający.

Ad. 5 Zamawiający informuje, że nastąpiła omyłka pisarska, powinno być w wodzie.

- 6) Poz. 36, 39: Wyszpecyfikowane przez Zamawiającego wzorce nie posiadają odniesienia do ISO 17034. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostawę wzorów bez odniesienia do ISO 17034? W przypadku braku zgody prosimy o wskazanie producenta oraz numeru



Powiatowa Stacja Sanitarno-Epidemiologiczna w Skierniewicach
ul. Piłsudskiego 33, 96-100 Skierniewice
www.gov.pl/web/psse-skierniewice psse.skierniewice@sanepid.gov.pl

katalogowego produktu, który będzie spełniał wymagania Zamawiającego lub o wydzielenie pozycji z pakietu „Wzorce chemiczne – pakiet B”.

Ad. 6 Zamawiający wyraża zgodę.

**Dyrektor Powiatowej Stacji
Sanitarno-Epidemiologicznej w Skierniewicach**

Justyna Łukasik
/podpisano elektronicznie/

Potwierdzam zgodność wydruku z dokumentem wydanym w postaci elektronicznej:

Identyfikator dokumentu	24353.93813.68717
Nazwa dokumentu	Odpowiedź nr 3.pdf
Tytuł dokumentu	Odpowiedź nr 3
Sygnatura dokumentu	SAT.272.2.2025
Data dokumentu	11.03.2025 14:49:12
Skrót dokumentu	A15D55929681B9ACD4B10B50D3CCF9AAD BEFDF51
Wersja dokumentu	1.2
Data podpisu	11.03.2025
Sygnatariusz	Justyna Łukasik
Stanowisko	Państwowy powiatowy inspektor sanitarny
Rodzaj certyfikatu	Certyfikat kwalifikowany podpisu elektronicznego
Akceptacja	Łukasik Justyna, 11.03.2025 14:49:06, wersja 1.0 (Państwowy powiatowy inspektor sanitarny, Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Skierniewicach (PPIS), Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Skierniewicach (PPIS)) Powiatowa Stacja Sanitarno-Epidemiologiczna w Skierniewicach
Akceptacja	Czarnecki Andrzej, 11.03.2025 14:03:26, wersja 1.0 (Kierownik sekcji (OEA) , Sekcja Administracyjno-Techniczna (SAT), Sekcja Administracyjno-Techniczna (SAT)) Powiatowa Stacja Sanitarno-Epidemiologiczna w Skierniewicach
	EZD 3.126.31.31.
Data wydruku:	11.03.2025 14:54:34
Autor wydruku:	Czarnecki Andrzej